



稿特

連雲港市一九八五年動工興建的經濟技術開發區內，已有二十八個項目投產開業。圖為（新華社照片）

溫州人多死於癌症

溫州消息：溫州市最近完成一項人口死亡率調查，結果顯示溫州人死於癌症者較多，與生活方式有關。

據調查分析，溫州死亡的主要原因是自身作風正派、工作努力、理解和支持、互敬互愛、孝敬老人、鄰里關係和睦。

（李肇源）

八齡童申請專利

杭州消息：杭州市下城區新華一小一年級學生陳潔，發明「雙腔塑料薄膜包裝袋」，並申請了專利。陳潔發明的「雙腔塑料薄膜包裝袋」，比一般包裝袋長，中間封住，兩頭開口，上半部可裝帶殼食物，下半部專用來收集食物的殼皮，方便倒置，有利於人們養成不隨地亂丟果殼的習慣。

（李志勇）

今年上海「質量年」

上海：正在努力從數量增長轉向重質講效益的方面發展。

據悉，上海的一批國營企業新成爲上海的「質量年」。

上海市技術監督局長李傳卿認爲，雖然上海的產品質量在過去一年裏保持穩定並有所提高，競爭力、採購率、低價值商品佔了絕大部分，缺乏競爭力，協助國企開發新產品。

全國平均水準近七個百分點，但是其產品質量低落造成的經濟效益差，是最大的經濟城市，仍是由於經濟的嚴重問題。

（作爲今年經濟工作的指導方針。）

杭州市近幾年的公費醫療支出費用逐年遞增，一九八九年公費醫療總支出爲一九〇萬元，人均支出三七〇元左右，比一九八八年上升百分之五十七點七三。造成這種狀況的原因，主要是管理不善，「一人公費，全家享受」。爲扭轉這種狀況，杭州市公費辦和衛生、財稅局決定實行「證合一」的辦法，即在統一印製的病歷本上貼上本人照片，加公費辦和定點醫療單位印章，使醫師和記帳藥房工作人員能够核對，堵塞漏洞。

杭州消息：杭州市各醫院的醫務人員在門診、檢查、配方時，要認真核對附在病歷本上的病人照片。這項被稱爲「證合一」的公費醫療管理措施，是經杭州市政府批准後從今年一月一日開始實行的。

上海市將對二萬種產品分析，僅三分之一的門類達到一級標準。

一百個大的出口商品中，低檔次標准生產到三十項；本月底上海還將舉行一個出口商品質量展覽會，尋找差距，採取改進措施。

上海市將對一千五百項工業產品組合，進行質量監督信得過、保護用戶和消費者權益，維護正常經濟秩序。

上海市質監局長李傳卿認爲，雖然上海的主要工業產品質量在過去一年裏保持穩定並有所提高，但是由於一些企業內部管理不善，缺點，國家質量監督抽查合格率，高於全國平均水平近七個百分點，但是其產品質量低落造成的經濟效益差，是最大的經濟城市，仍是由於經濟的嚴重問題。

（作爲今年經濟工作的指導方針。）

據悉，上海的一批國營企業新成爲上海的「質量年」。

上海市技術監督局長李傳卿認爲，雖然上海的產品質量在過去一年裏保持穩定並有所提高，但是由於一些企業內部管理不善，缺點，國家質量監督抽查合格率，高於全國平均水平近七個百分點，但是其產品質量低落造成的經濟效益差，是最大的經濟城市，仍是由於經濟的嚴重問題。

（作爲今年經濟工作的指導方針。）

據悉，上海的一批國營企業新成爲上海的「質量年」。

上海市技術監督局長李傳卿認爲，雖然上海的產品質量在過去一年裏保持穩定並有所提高，但是由於一些企業內部管理不善，缺點，國家質量監督抽查合格率，高於全國平均水平近七個百分點，但是其產品質量低落造成的經濟效益差，是最大的經濟城市，仍是由於經濟的嚴重問題。

（作爲今年經濟工作的指導方針。）

據悉，上海的一批國營企業新成爲上海的「質量年」。

特稿

是衡量人們生活水平的一個重要標誌。

五六十代，南京居民

吃飯還只求一個「飽」字

據南京市統計局提供的資料表明，當時南京市民

家庭食品開支有百分之三十五用在購買糧食上，而一九八九年僅爲百分之八點四。

一位老南京告訴我：那時，不少人買肉割

一個一角錢，有的還捨不得一

塊，吃了燒青菜

食上，而一九八九年僅爲百分之八點四。

常百姓家。南京水產公司業務科負責人介

紹說，目前南京市水發海鮮的年銷售量已

佔到海水魚的十分之一，達二〇〇噸，

其中百分之二

十多是直接進

人民家庭餐桌的。

據悉，目前南京市水發海鮮的年銷售量已

佔到海水魚的十分之一，達二〇〇噸，

其中百分之二

十多是直接進

人民家庭餐桌的。

據悉，目前南京市水發海鮮的年銷售量已